

С ЮБИЛЕЕМ ВАС, НАШ ТОВАРИЩ, НАСТАВНИК И ДРУГ!



ДОРОГОЙ ГЕННАДИЙ АНДРЕЕВИЧ!

Хорошо известно: дерево сильною корнями. Это они - корни - определяют крепость и высоту ствола, надежность ветвей и масштаб кроны. Корни питают человека всю его жизнь, нацеливают на служение идеалам, удерживают от ошибок, вдохновляют на свершения, помогают достигать новых рубежей.

Все, кто имел возможность вместе с Вами идти по жизни, хорошо знают: понимание Зюганова начинается с познания его Отчизны. Ваши крепкие корни довели свои новые всходы на землях послевоенной Орловщины. Они крепки вместе с возрождением Родины после фашистского нашествия. Эти корни помнили времена Ивана Грозного, защищавшего русские земли строительством таких крепостей, как Орел. Они питались общей с тургеневскими дубами животельной силой, сделавшей Ваш родной город одной из литературных столиц России.

Ваши родители сполна научили Вас трудиться, непрерывно постигать новые знания, любить людей. Они вырастили надежного советского человека и дали напутствие в большую жизнь. Годы студенчества, служба в Советской Армии, первый педагогический опыт помогли становлению личности. Ваша первая программа общегосударственного значения получила название «орловской непрерывки», а весь жизненный путь стал опытом неустанный созидания - «непрерывкой Зюганова».

В истории России не раз случались тяжелые времена. Вопрос был или не быть нашей державе встал с предельной суровостью. Ответ на него прямо зависел от решений и поступков конкретных людей. Тяжелым надломом стали для нашей Родины испытания («лихих девяностых»). Вслед за разрушением великого союза братских народов обострено встал вопрос о целостности России. В хаосе дней и событий, в дни разгрома воцарившихся временщиков силы сопротивления и созидания нуждались в лидере, способном отбросить мелочное и сплотить всех, кто выступал за возрождение социалистической Родины.

Вам выпала нелегкая, но благородная судьба вместе с товарищами возглавить дело воссоздания Коммунистической партии. Это означало необходимость пройти через суды и следствия, гонения и запреты. Но на руинах перестроенного пепла Вы настойчиво складывали патриотический союз спасения России. И его главной силой стали коммунисты.

Вы уверенно шли вперед, отодвигая на обочину российской истории кликуш, нацеленных очернять, предавать и разрушать. Во главе партии коммунистов Вы уверенно подняли Красное знамя Великой Октября и Великой Победы. Вам удалось убедить большинство патриотов не

выжидать после чудовищного расстрела Верховного Совета, а развернуть всестороннюю политическую борьбу, идти в Госдуму, использовать все возможности и все трибуны. Это сделало КПРФ главной народной силой. Партия состоялась как великая альтернатива всем буржуазным движениям. Такой КПРФ во главе со своим лидером остается и сегодня.

Многолетний труд, колоссальный опыт, огромный багаж знаний, целеустремленность, неподдельная любовь к России и ее народу позволяют Вам уверенно идти вперед, руководить партией и ее парламентской фракцией, вести многогранную работу крупного политика и государственного деятеля. Ваша творческая исследовательская деятельность, высокий авторитет в международном коммунистическом движении, исторический оптимизм, жизненная мудрость и неиссякаемая энергия вдохновляют сторонников КПРФ на новые свершения.

Доброта, отзывчивость, бескорыстность, обо-стренное чувство справедливости - эти человеческие качества глубоко ценят в Вас Ваши соратники. Вы никогда не бывае-те равнодушны к чужой беде. Лидер российских коммунистов одним из первых поддержал жителей Донбасса, грудуо встретивших неонацистский террор и вставших на защиту родной Новороссии.

Слова о дружбе народов для Вас не пустой звук. Вы многое делаете для интеграции республик, составлявших СССР, уверенно укрепляете связи с братской Белоруссией. Многие делают ради сохранения русского языка как стержня межнационального общения народов, вносите личный вклад в сплочение сил справедливости и прогресса на мировой арене, настойчиво поднимаете роль культуры и спорта в развитии гуманистических традиций.

Ваша твердость в отстаивании социальной справедливости, прав человека, истинных гражданских свобод стали выражением Ваших собственных принципов и убеждений, Ваш пример ценен для каждого человека, привыкшего честно жить и трудиться.

Мы, Ваши товарищи, глубоко благодарны Вам за науку служить народу, идти вперед и видеть за горизонт. Для всех нас исключительно важны Ваши способность дружить, добросердечие и готовность поддерживать в трудную минуту, неустанный наставничество. Равняемся на Вас и гордимся преемством быть частью большого коллектива под Вашим началом!

Горячо и сердечно поздравляем Вас с юбилейным днем рождения! Искренне желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и больших успехов в борьбе за великую социалистическую Россию!

Центральный Комитет КПРФ

КПРФ ОТПРАВИЛА НА ДОНБАСС 126-й ГУМАНИТАРНЫЙ КОНВОЙ

20 июня КПРФ во главе с Председателем ЦК КПРФ Геннадием Зюгановым отправила из подмосковного совхоза им. Ленина 126-й гуманитарный конвой на Донбасс. В гуманитарном грузе в большом количестве переданы: крупы, мясные и рыбные консервы, картофель, лапша быстрого приготовления, макаронные изделия, мука, подсолнечное масло, хлебцы, конфеты, крекеры, пряники, печенье, сладости, мед, сгущенка, вода, чай, средства личной гигиены, кровоостанавливающие препараты, бинты, баллоны с газом, горелки, мешки хозяйственные, носилки, медицинские наборы, прищелы, генератор и многое другое.

В отправке гуманитарного груза также приняли активное участие: первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, первый секретарь МК КПРФ Николай Васильев, депутаты Государственной Думы: Казбек Тайсаев, Александр Ющенко, Алексей Парфенов и Анастасия Удальцова, сенатор от Ульяновской области Айрат Гибадинов, заместитель Председателя Мособлдумы, руководитель фракции КПРФ, секретарь МК КПРФ Александр Наумов. Также приняли участие в отправке и депутаты Мосгордумы во главе с руководителем фракции КПРФ Николаем Зубриным. Большой вклад внесли в формирование гуманитарного конвоя коммунисты Подмосковья, секретари МК КПРФ - Василий Стасюк, Сергей Стрельцов, второй секретарь МК ЛКСМ, сотрудник орготдела МК КПРФ Артем Васильев, сотрудник МК КПРФ Константин Баранов, пресс-служба МК КПРФ: руководитель - Евгения Наумова, администратор сайта МК КПРФ Ирина Снеткова, референт руководителя фракции КПРФ в Мособлдуме Александр Федоренко. Подключились активно и коммунисты Москвы, Владимира, Нижнего Новгорода, Пскова, Твери, Тулы, директор «Совхоза им. Ленина» Павел Грудинин и другие товарищи.

Городские организации МК КПРФ и Московское областное отделение ЛКСМ РФ во главе с первым секретарем Александром Корневым внесли огромный вклад в этот конвой: Воскресенский ГК КПРФ (лапша быстрого приготовления, крупа, консервы), Дмитровский ГК КПРФ (средства гигиены, кровоостанавливающие препараты, сладости), Домодедовский ГК КПРФ (продукты питания), Каширский ГК КПРФ (баллоны с газом, горелки, мешки хозяйственные, макаронные изделия), Коломенский ГК КПРФ и первичное отделение г. Озер (средства личной гигиены, лапша быстрого приготовления, крупа, печенье, мясные



консервы), Королевский ГК КПРФ (лапша быстрого приготовления), Красногорский ГК КПРФ), (макаронные изделия), Луховицкий ГК КПРФ, Люберецкий ГК КПРФ, Наро-Фоминский ГК КПРФ (средства личной гигиены: мыло, зубная паста, туалетная бумага), Ногинский ГК КПРФ (лапша быстрого приготовления, бинты, чай), Подольский ГК КПРФ, Пушкинский ГК КПРФ (лапша быстрого приготовления, бакалея), Реутовский ГК КПРФ Рузский ГК КПРФ, Сергиево-Посадский ГК КПРФ (носилки, медицинские наборы, прищелы), Серебряно-Прудский ГК КПРФ (продукты, медикаменты), Серпуховский ГК КПРФ (продукты), Солнечногорский ГК КПРФ (мясные консервы), Щелковский ГК КПРФ (крупа, макаронные изделия, консервы), Московское областное отделение «ВЖС - Надежда России», Московское областное отделение «Дети войны» (крекеры, конфеты, пряники, печенье, консервы), Королевское отделение «Союз Советских офицеров». Активное участие в формировании груза приняли: депутаты Государственной Думы М.Ю. Аведеев, С.И. Казанков, Р.М. Лябинов, А.О. Удальцова, телеканал «Красная Линия», а также совхоз им. Ленина, помощник депутата Госдумы Николая Смирнова Наталья Андрианова, секретарь первичной организации Ленинского ГК КПРФ Сергей Белоус и

член Ленинского ГК КПРФ Сергей Белинский. Большую благодарность выражаем предпринимателям, которые участвуют в формировании гуманитарных конвоев на Донбасс.

Выступая перед участниками митинга, Геннадий Зюганов отметил, что 126-й юбилейный гуманитарный конвой отправляется накануне 22 июня - дня, когда нацистские фашисты развязали жуткую войну против нашего Отечества - великого Советского Союза. «У меня в роду все воевало. Отец был призван в 30 лет, накануне войны работал учителем, а у учителей раньше была бронь. Мы понимаем, что страну нужно защищать. Вес род поднялся и отправился на защиту Великой Советской Родины. Мне отец говорил, что нет ничего светлее, честнее и совестливее на этом свете, чем Советской власти - не было. Почему? Она всегда думала о детях и женщинах, о стариках, о тех, кому трудно. Она заботилась, прежде всего, о простом труженнике» - рассказал лидер КПРФ Г.А. Зюганов.

«У нас в семье было 8 детей. Советская власть дала всем бесплатное образование. У меня из семьи вышло 10 педагогов. У нас общий стаж 350 лет. Но все пошла защищать Родину. Старший брат отца освобождал и дрался за Белоруссию. Там погиб, похоронен под Витебском. Еще один брат дошел до Берлина трижды контуженный,

похоронен на Украине. Отец дрался с первого дня. Сначала за Бессарабию, потом несколько месяцев за Одессу, защищая Крым, Севастополь. Под Севастополем был смертельно ранен, но после пяти операций выжил. Следующий брат взорвался на тракторе - у собственного дома наехал на немецкую мину. Еще одного тяжело ранило немецким осколком. Слава Богу, рядом оказался госпиталь. Еще один брат воевал на Дальнем Востоке, против японцев и прибалтов. Я трижды служил в любимой своей Красной Советской Армии. 3 года отслужил в Германии в Специальной разведке. Потом заместителем командира танкового полка, когда получал майора во Владимире. Затем в группе в региональном штабе, когда получил звание полковника. Я горжусь своим родом, который защищал мою любимую Родину и советскую власть, своими друзьями, которые вместе со мной на передовой в Германии обеспечивали нам полную безопасность, своими товарищами, которые сегодня в Государственной Думе, нашими комсомольцами и пионерами, нашими женским и военно-патриотическим движениями, нашими депутатами, которые борются за возрождение лучших традиций нашей непобедимой русско-советской Армии.

Россия стала мишенью очередных вражеских вылазок. Страна потрясена кровавыми терактами в Дагестане и Севастополе. Безвинно погибли многие граждане. Происшедшие события вызвали чувства скорби и негодования у миллионов людей. Подлые удары исподтишка совершены в воскресный день 23 июня, когда люди отдыхали семьями, а православные христиане отмечали праздник Троицы. Нашей стране вновь напомнили, что мы живем в условиях суровых вызовов.

Сначала удары американских ракет АТАСМС были нанесены по городу-герою Севастополю. Кассетные боеприпасы взорвались над территорией пляжа, убивая и калеча мирных жителей. Затем произошли кровавые теракты в Дагестане. Нападениям подверглись церковь, синагога, представители правоохранительных органов. Совершены преступления, в результате которых есть погибшие и пострадавшие.

Мы скорбим вместе с жителями Крыма и Дагестана. От имени всех российских коммунистов приносим соболезнования родным и близким жертв террористических атак. Желаем скорейшего выздоровления тем, кто находится на лечении. Выражаем свое возмущение жестокостью убийц и требуем справедливого наказания для всех причастных к совершению преступлений.

Несмотря на внешние различия, обе атаки преследовали общую цель и, весьма вероятно, координировались из одного центра. За ними стоят те же циничные кукловоды, что разрабатывали сценарии нападения на Белгород и вербовали участников жуткого теракта в «Крокус Сити Холл». Организаторы этих действий хотят наказать нашу страну за борьбу с неонацизмом на Украине, самостоятельную политику на международной арене и противодействие неоконфунизму. Они стремятся сломать нас, запугать, лишить воли к сопротивлению. Для этого удары наносятся в самые чувствительные области: по жизни мирных граждан и межнациональному согласию.

Последствия происшедшего могут оказаться гораздо серьезнее, если не сделать верных выводов и не принять нужных мер. Характер действий совершивших страшные преступления свидетельствует: за их спинами скрывается мощная, хорошо организованная сила. И нет оснований полагать, что она остановится по доброй воле.

Являясь порождением капитализма, терроризм привык кутаться в националистические и религиозные одежды. В действительности, он отрицает нормы морали, выработанные за многовековую историю человечества. Подпитавшись пылью руин Ирака и Афганистана, Ливии и Сирии, терроризм приобрел разрушительную силу международного

все чаще прибегает к диверсиям. ВСУ пытаются атаковать приграничные населенные пункты России.

Несмотря на внешние различия, многие проявления терроризма - явления одного порядка. У них один спонсор - мировой империализм. России и всему русскому миру он объявил беспощадную войну. Чтобы победить, мы должны вспомнить советский опыт.

С бандитизмом и терроризмом всех мастей Советская власть столкнулась с первых лет. Активную поддержку террористам оказывали правящие круги Европы, США и Японии. Запад щедро спонсировал бандогвардейцев, покровительствовав басмачеству, «лесным братьям», бандеровцам и прочей сволочи.

Современное российское общество расколото пропастью имущественного неравенства. Бедность и неустроенность стали повседневной реальностью большинства граждан. В одном только Дагестане каждый второй молодой человек - безработный. Это серьезно облегчает задачи экстремистов национальной и религиозной толка среди людей, униженных чиновниками и задавленными капиталом.

Искоренить терроризм - значит уничтожить его источники: социальный раскол и имущественное неравенство, беззаконие и несправедливость, нищету и бесправие миллионов жителей. Мы убеждены: невозможно рассчитывать на успех, ведя борьбу со следствиями, а не

ДАТЬ ОТПОР ТЕРРОРИЗМУ, ОПИРАЯСЬ НА СОВЕТСКИЙ ОПЫТ

Заявление Президиума ЦК КПРФ

масштаба. Империализм вовсю использует его в своих интересах.

Желая сохранить свои богатство и власть, мировой капитал разжигает кровавые конфликты, травлывает народы, не брезгуя самими подлыми методами. Украина и Россия - один из лаковых кусков для этих озверевших кругов. Ярким примером терроризма в интересах США и НАТО стал государственный переворот на Украине в 2014 году. Запад оказал полную поддержку боевикам на Майдане, позорно замалчивая трагедию «Одесской Хатыни», цинично игнорируя обстрелы бандеровскими войсками жителей Донецкой и Луганской народных республик.

В настоящее время становится все более очевидным сползание режима Зеленского к тактике террора. Не имея возможности победить на поле боя, засевавшая в Киеве хунта

Жертвами этих нелюдей зачастую становились простые советские граждане.

Успех СССР в борьбе с террористами обеспечило умелое сочетание комплекса мер. Здесь и решительность в борьбе с врагом, и внесение разлада в его ряды, и грамотная национальная политика. Государственные органы и спецслужбы задавали высочайшие стандарты профессионализма. Главное же состояло в том, что социалистическое государство устранило питавшие терроризм корни. Оно победило нищету и социальный раскол, создало равные возможности для своих граждан. На этой основе СССР и создал эффективную систему безопасности. Каждый советский человек чувствовал свою защищенность и уверенность в завтрашнем дне.

с причиной. Чтобы победить терроризм, нужно преодолеть капитализм, сплотить общество на идеалах справедливости, а значит, социализма. Советский опыт дает нам великий пример того, как можно сплотить общество, выковать крепкую броню национальной безопасности и посрамить самого циничного и жестокого врага.

КПРФ выступает за то, чтобы дать самый решительный отпор всем, кто посягает на жизнь и здоровье наших граждан, стремится навязать миру свои преступные порядки. Путь к подлинной безопасности лежит через оздоровление экономики и социальной жизни, через сплочение народа на идеалах добра, справедливости, социализма!

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Окончание. Начало на с. 1

Горжусь тем, что у меня много друзей во всех национальных республиках. И сегодня дружба, интернационализм и коммунисты - единственные, кто в мире побеждали фашизм. Эти фашисты объявили снова войну, американцы возродили нацистско-бандеровскую свору, которая обрушилась на Украину. Сегодня те, кто сражаются там, защищают всех нас от нацизма и фашизма, берегут всех нас. С первого дня мы им оказываем всяческую помощь», - обозначил в своей речи Геннадий Зюганов.

Затем он поблагодарил всех за то, что все без исключения искренне помогают нашим бойцам, воюющим в зоне СВО, с первого дня. Сегодня, одновременно пойдут еще конвои и с родной орловщины лидера коммунистов Г.А. Зюганова, из Ульяновской области, из Ростовской области, Ставрополя, Воронежа.

«Это и есть народное подвигничество, народная помощь и поддержка. Я вас искренне благодарю, что вы это сделали. И накануне моего дня рождения - это наш общий подарок тем, кто сегодня



КПРФ отправила на Донбасс 126-й гуманитарный конвой



защищает нашу Родину, любит ее, борется за мир, кто является нашей гордостью и олицетворением будущих Побед. Не случайно президент Путин сказал, что новая элита формируется там - в боях, трудах, предостережениях. Достоинство тех подвигот, которые обеспечили разгром фашизма и нашу Великую Победу в мае 1945 года.

Всем вам моя личная благодарность. Благодарность Общероссийскому Штабу протестных действий, который возглавляет академик РАН Владимир Кашин, нашим друзьям, всем товарищам, которые здесь собрались, сохвозу им. Ленина, который все делает для того, чтобы обеспечить доставку, всем водителям, командирам, всем комиссарам, всем, кто понимает, что только наша Победа может обеспечить достойный мир и достойную жизнь на этой планете. Спасибо! Дай, Бог, вам все здорювья!», - продолжил свое выступление Г.А. Зюганов.

С приветственным словом к присутствующим на митинге обратился заместитель Председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин:

«Уважаемые товарищи! Этот конвоем мы открываем новую страницу нашей борьбы с фашизмом и бандеровщиной. Мы вступили в год 80-летия Победы. Для КПРФ очень важно, что 80-летие Великой Победы над фашизмом сопряжено и с юбилеем нашего лидера Геннадия Андреевича Зюганова. Именно этому и посвящена сегодняшняя наша работа. Геннадий Андреевич уже сказал, что эта головная часть конвоя пойдут до самого Северного Кавказа. Будут подосединяться две большегрузные машины Северного Кавказа, потом - Ставрополье, Ульяновск, Воронеж, Ростов. Это все сопрягается в такой большой конвой, в котором только продовольствия отправлено на уровне 140 тонн. А если посмотреть на эти новые машины, которые проявили себя на фронте очень достойно, эти дроны и многое другое, что мы сегодня демонстрировали частично на выставке - это все пойдет непосредственно в воинские части. Представители воинских частей здесь. Все это пойдет в добровольческий корпус, с которым мы тесно работаем все эти годы. Хочу подчеркнуть, что борьба с фашизмом, которую проводит наша партия в течение последних 10 лет, вот так открыто, она не только венчается этим десятилетием. Мы, коммунисты, являемся преемниками и той большой Великой Победы. Геннадий Андреевич говорил, что у него в семье все воевали. Наверное, нет здесь людей, у которых бы не воевали старшие во Второй мировой войне, в Великой Отечественной войне и головы

свои не сложили в борьбе за Знамя Победы. Это все идет с тех глубин, и мы подняли голос против фашизма, бандеровщины, американщины, этого либерализма еще 35 лет назад.

Я напомню про работу Г.А. Зюганова «Архитектор у развалин», обращение к народу, когда мы, коммунисты, еще были молодыми тогда, понимали, куда Горбачев и ельцинская свора ведет нашу Державу, к какому разорению. Это все идет отсюда. По большому счету, то, что мы впитали, как люди, дети, внуки воинов-победителей, с молоком от наших матерей, с извилинами от наших отцов. Это все сегодня в наших сердцах и умах. Поэтому это все от души, это все системно. Мы видели сегодня наших ребят, первых секретарей, которые пришли с фронта, небольшая передышка и снова на фронт. Мы - воюющая партия. У нас награждены тысячи воюющих людей сегодня в борьбе с фашизмом и бандеровщиной и этим миром, который снова породил фашизм, в борьбе с либерализмом, американщиной, которая навязывает нам всем нетрадиционную для нас систему и модель жизни, и понимаем обычные житейские вещи.

Я хочу всем еще раз сказать слова благодарности за эту огромную работу. В первую очередь хочу отметить Московскую область, сохвоз им. Ленина. Эта площадка для нас дорога, Павел Николаевич Груднин здесь, спасибо всему коллективу. Сегодня здесь ребята из Пскова, Тулы, Твери, Владимира. Группа из Рязани, Тамбова, Курска сосредоточились сегодня на воронежской площадке. Там грузят груз для того, чтобы он присоединился к нашему конвою. Я уже называл, до Северного Кавказа, начиная от Дагестана, Чеченской республики, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Карачаево-Черкессии, они все работают и отсюда пойдут две большие машины. Всем слова благодарности.

Уважаемые товарищи! Мы убеждены, что, вступив в год Победы, мы все еще сильнее станем в строй борьбы с фашизмом и бандеровщиной. Совсем недавно президент говорил, что каждый должен чувствовать себя сегодня в борьбе за нашу великую Державу, как солдат, который в строю плечом к плечу бьет фашистов и бандеровщину, каждый на своем месте.

Уважаемые товарищи! Я убежден, что наше единение, которое сегодня достигнуто в понимании, что защищать Родину должны все, приведет к Победе и мы уверены, что Знамя Победы будет водружено и обязательно на самом логове этого бандеровского и фашистского отребья. И чем быстрее

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ПОКЛОНЯЯСЬ ВЕЛИКОМУ ПОДВИГУ, СЛЕДУЯ ДОРОГОЙ ОТЦОВ

22 ИЮНЯ В МОСКВЕ ПРОШЛА ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ ПАМЯТИ.



Открыл встречу заместитель Председателя ЦК КПРФ, академик РАН, депутат Госдумы, руководитель Общероссийского штаба протестных действий В.И. Кашин:

«Дорогие друзья, сегодня вся Россия с 4 утра выстроилась с поклоном в этот День памяти. Мы вспоминаем потери, которые понесла наша Родина в борьбе с фашизмом в годы Второй Мировой - Великой Отечественной войны. И, я должен сказать, что коммунисты и комсомольцы внесли особый вклад в разгром врага и в Победу нашей державы.

И память наша, конечно, связана с невосполнимыми потерями войны. И, вместе с тем, историческая цепочка событий приводит нас к Победе - водружению Красного знамени над Рейхстагом. И восстановление всего, что было разрушено в годы войны, и дальнейшего развитие - вплоть до создания ядерного щита.

Уважаемые товарищи, мы знаем, что с первых дней войны наш народ проявил чудеса храбрости и героизма. Дни были непросто, но, уже в конце июня 1941 года, грудь наших летчиков украсили звезды Героев Советского Союза. Летчики П.Т. Харитонов, М.П. Жуков, С.И. Здорювцев пошли на таран в первую неделю противостояния, уничтожив фашистских стервятников.

Уже 23 июня 1941 года, на второй день войны, силами бойцов 92-го погранотряда, частей 99-й стрелковой дивизии, полка НКВД Красной Армии был нанесен контрудар и впервые был освобожден советский город Перемышль.

Яркая страница сопротивления фашизму наших красноармейцев, Советской власти, бойцов и командиров - это и тактический десант, высаженный советской Дунайской военной флотилией в начале Великой Отечественной войны. Бойцы захватили плацдарм на румынском берегу Дуная 24 - 25 июня 1941 года. Брестская крепость - еще один символ стойкости и героизма всей нашей армии.

Победа под Москвой, Сталинград, сражения на Орловско-Курской дуге - все эти события привели к тому, что в итоге мы снова в этот день говорим о Победе. Но, мы не можем молчать о предателях-перевертышках, которые продали Победу за гроши, за копейки вместе с совестью. Продали нашу великую державу! И мы не можем забыть ту нашу героическую борьбу за Русский мир, те жертвы, которые принесены ради сегодняшнего дня. И какие великие помыслы, и идеалы были у наших предшественников, о чем свидетельствует последняя поездка президента Российской Федерации В.В. Путина в дружественные социалистические страны, которые оказывают помощь России не только на словах, но и на деле, в борьбе с новым фашистствующим элементом.

Я убежден, что наша борьба за Русский мир сегодня нашла свое выражение в лице всей России. И мы все как один сегодня встали на борьбу с теми, кто посягнул на нашу Родину.

Затем выступил лидер Народно-Патриотических сил России, руководитель

фракции КПРФ в Государственной Думе Геннадий Андреевич Зюганов.

«Товарищи и друзья! Сегодняшний день объявляет нас не просто проявить память, но и понять, что англосаксы были у истоков формирования гитлеровского фашизма. Гитлер шел завоевать нашу страну, расчленил ее на части и истребил великую культуру, уничтожил Советскую страну. А эти решили убраться в целом Русский мир. И первое, что они сделали в 92-м году, - расстреляли в Днепрестрелку Пушкин. Они целились в нашу душу, наше сердце. Они понимали, что творят.

Когда случилось несчастье в 2014 году, хочу напомнить, в матери городов русских, Киева, первое, что они сделали, - снесли памятник Ленину, который стоял на Крещатике и

вдохновлял на единство, сплоченность и новые победы. На этом памятнике были высечены исторические слова Ленина: «Только вместе с рабочими и крестьянами России Украина может быть свободной и независимой, в противном случае об этом не может быть и речи».

И мы сегодня видим, что на ридной Украине, где жил 51 миллион, осталась половина, промышленность уничтожена, нацисты, фашисты, бандеровцы и навозчики руководят этой кровавой вакханалией.

Сегодня мы кровью наших ребят, патриотов искупаем снова их вину за то, что они встали нацизм и фашизм вновь. Мы похоронили 79 комиссаров, которые храбро бились на полях сражений, защищая наш мир и спасая нашу цивилизацию. Сегодня, придя и поклонясь нашим великим подвигам, устанавливая свечи памяти, а они зажжены по всему свету, мы должны понимать, что весь мир смотрит на нас. В истории нацистов и фашистов побеждали только коммунисты.

Перед войной было полтора миллиона коммунистов. На войне полегло три

миллиона коммунистов, два состава партии. И тем не менее семь из десяти, которые штурмовали Берлин, были коммунистами и комсомольцами. Я на встрече с Путиным, Мишустиним и в Думе сказал: «Если вы не научитесь побеждать у Ленина и Сталина, не будет окончательной победы».

Чтобы побеждать, надо разбираться, как Ленину удалось собрать с нуля четырехмиллионную армию и расколотить Антанту из четырнадцати государств. Как Сталину удалось за десять лет построить девять тысяч лучших заводов, создать удивительную Красную Армию, расколотить гитлеровскую жуткую машину, которая распотрошила всю континентальную Европу. Как удалось после войны, когда мы потеряли 1700 городов, 70 тысяч деревень и 32 тысячи предприятий, за пять лет все это возродить и восстановить. Как нам удалось 19 миллионов детей, оставшихся с одной матерью, или без родителей, усадить за парты, выучить. И это поколение создало ракетно-ядерный паритет.

Затем состоялась возложение цветов к могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены и к памятнику Маршала Советского Союза Г.К. Жукова.

государства, без нашего бюджета развития, без многодетной семьи, без решения вопроса о великой науке не бывает больших побед. Эта программа предложена нашей партией, нашей командой. И я благодарю всех вас за верность нашей великой Победе, социализму, идеалам братства и справедливости.

Социализм победит! К новым победам, вперед! На встрече также выступили: генерал-лейтенант, председатель Общероссийской общественной организации «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки» В.И. Соболев; первый секретарь МК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской думе Н.Г. Зубринин; участник СВО, первый секретарь Жуковского ГК КПРФ Н. Гришин.

Завершая митинг, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК АКСМ РФ В.П. Исаков прочел заявление участников встречи.

Пресс-служба ЦК КПРФ

СВЯЩЕННАЯ ПАМЯТЬ

Коммунисты Московской области в городских округах провели памятные мероприятия с возложением цветов к мемориальным обелискам.



ЭНЕРГЕТИКИ - НЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ

18 июня Госдума приняла в первом чтении ряд законопроектов, разработанных коммунистами в соавторстве с депутатами из других фракций. В частности, парламентарии продемонстрировали сплоченность в борьбе с продажей энергетиков детям и подросткам, а также по вопросу изменения правил и сроков оплаты поставленных продовольственных товаров.

Законопроект «О запрете розничной продажи безалкогольных тонизирующих (в том числе энергетических) напитков несовершеннолетним» представила председатель комитета Госдумы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Нина Останина.

Статистика утверждает, что каждый четвертый взрослый и каждый второй подросток употребляют энергетики. А хотя бы раз в жизни энергетики пробовали все подростки. Последствия употребления таких напитков - бессонница, тремор, развитие ишемической болезни сердца, инсульт и диабет. Кроме того, регулярное их потребление формирует зависимость и может вызвать обострение нервных и психических заболеваний.

К сожалению, отдельные исследования о воздействии энергетиков на детей в России не проводились. Депутаты добились того, чтобы Минздрав начал исследование этой проблемы. Опасность энергетиков для детей уже осознали в ряде стран. Шесть государств и четыре американских штата запретили полностью продажу энергетиков несовершеннолетним. С 2009 года и российские регионы начали вводить ограничения на розничную продажу безалкогольных тонизирующих напитков (БТН) или запрет на продажу такой продукции несовершеннолетним. В 65 субъектах Российской Федерации приняты соответствующие законодательные акты.

В адрес Государственной Думы поступают многочисленные обращения общественных организаций с просьбами о распространении запретительных норм на федеральный уровень. На стороне российских законодателей и 319 тысяч принявших участие в голосовании 90 процентов поддержали законопроект о запрете продажи энергетиков детям. Другой опрос показал, что 84 процента респондентов поддерживают предложение об обязательной маркировке упаковки с БТН хорошо читаемой надписью о вреде чрезмерного употребления такого напитка.

Законопроект дает определение безалкогольных тонизирующих напитков, вводит запрет розничной продажи безалкогольных тонизирующих (в том числе энергетических) напитков несовершеннолетним на всей территории Российской Федерации, а также ограничивает объем потребительской тары для БТН 500 миллилитрами. Впрочем, последняя из перечисленных норм входит в резонанс с рекомендациями составленного в 2018 году в Госдуме «круглого стола», участники которого настаивали на ограничении размера тары для БТН до величины 250-300 мл, учитывая, что содержание кофеина в таких напитках обычно составляет от 150 до 320 мг/л при допустимом его потреблении 150 мг в сутки, а значит, при употреблении человеком более одной упаковки в день может случиться передозировка. Однако почему-то думский комитет по экономической политике озабочился другим вопросом: «Не окажут ли ограничительные меры отрицательное воздействие на производителей энергетиков и производителей алюминиевой упаковки?», и успокоил сам себя: «Не окажут, ведь основная часть энергетиков уже продается в упаковке до 500 миллилитров».

Чтобы донести законопроект до ума, требуется внести во втором чтении изменения в закон о качестве и безопасности пищевой продукции, о техническом регулировании, а заодно, чтобы уж борьбу за здоровье детей вести по всем фронтам,

и в закон о рекламе. Впрочем, с рекламой все непросто. Там, где пахнет наживой, не находится места гуманизму. И сами законодатели опасаются, что лоббисты не дадут провести в правовое поле запрет на рекламу энергетиков, несмотря на действующий закон о конфликте интересов.

Депутаты намерены также поработать над поправками в КоАП и Уголовный кодекс для установления наказания за нарушения норм рассматриваемого законопроекта. Ольга Алимova подчеркнула важность контроля за реализацией законопроекта. «Мы в свое время электронные сигареты запретили, но подростки как курили, так и продолжают их курить», - провела аналогию депутат. Словом, работа предстоит большая. А времени до 1 сентября 2024 года, когда закон должен вступить в силу, остается мало.

Свои подписи под законопроектом об энергетиках поставили депутаты-коммунисты Н. Останина, А. Калашников, С. Гаврилов, Н. Харитонов, Н. Коломейцев, А. Корниенко, О. Алимova, С. Обухов, А. Прокофьев, Д. Парфенов, А. Куринный.

Надо сказать, что депутатский корпус решил показать подрастающему поколению хороший пример: было решено запретить реализацию и употребление энергетиков в стенах Госдумы.

Поправки в закон «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», касающиеся сокращения сроков оплаты торговыми сетями поставленным им продовольственных товаров, были предложены членами фракции КПрФ Владимиром Кашиним, Николаем Васильевым, Ренатом Сулеймановым, Марией Прусаковой, Владимиром Блюским в соавторстве с депутатами из других фракций еще в ноябре 2022 года. Но даже для решения такого мизерного вопроса, чуть-чуть добавляющего справедливости в правила торговли, потребовалось более полтора лет.

По сути, сегодня сельхозпереработчики бесплатно кредитуют далеко не бедные торговые сети. В зависимости от срока годности продовольственного товара предусмотрены следующие сроки его оплаты торговыми сетями: для товаров со сроком годности менее 10 дней - до 8 рабочих дней, со сроком годности 10-30 дней - до 5 рабочих дней, со сроком годности более 30 дней - не более 40 дней. Парламентарии предложили сократить эти временные рамки: для товаров со сроком годности до пяти дней установить срок оплаты не более четырех дней, для товаров со сроком годности 6-9 дней установить четыре дня, а для социально значимых товаров со сроком годности свыше 30 дней установить срок в 10 дней.

Если в этом вопросе правительство поддержало парламентариев, то вот отрегулировать торговые наценки так, чтобы сельхозтоваропроизводители не были ущемлены, оно пока не соглашается. А здесь прямо-таки вопиющая ситуация, считает Председатель Комитета Госдумы по аграрным вопросам Владимир Кашин. Взять хотя бы муку. Мукaмoлeй закупят зерно у крестьян по 10 рублей, продадут свою продукцию торговым сетям по 18, а в магазинах мука стоит уже 56 рублей. По овощам этот разрыв еще больше. Такое распределение дохода обесценивает труд крестьян. Коммунисты настаивают на более справедливом ценообразовании и ограничении торговых наценок, что поддержало бы не только крестьянство, но и весь бедный люд.

Татьяна ОФИЦЕРОВА

ВЫСТАВКА ПРО СВО

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ



21 июня первый секретарь МК КПрФ, депутат Государственной Думы Николай Васильев вместе с первым секретарем Щелковского ГК КПрФ, депутатом Московской областной Думы Еленой Мокринской, коммунистами, комсомольцами и пионерами приняли участие в открытии тематической выставки «Герои нашего времени», которая открылась в Культурном центре городского округа Фрязино.

На мероприятии присутствовали жены, дети, родители и сами участники СВО. Фотовыставка посвящена участникам специальной военной операции и их семьям. Часть экспозиции посвящена героям, с честью выполнявшим свой воинский долг и отдавшим жизнь за Отечество.

Фотопроjekt создан по инициативе Межрегиональной общественной организации «Союз офицеровских Жен» и лично жены участника СВО Ольги Матвиной. Он направлен на поддержку семей участников у подрастающего поколения чувства патриотизма к родине и реализован при поддержке первого секретаря Щелковского ГК КПрФ Елены Мокринской.

На выставке кроме художественных портретов были представлены личные вещи, фотографии,

элементы военного снаряжения и письма родных. Это выставка о СВОих родных, земляках, друзьях, которые воевали, воевали долго оказались в зоне боевых действий. О тех, кто каждый день рискует своими жизнями ради нас всех. Это дань уважения и памяти героям наших дней - участникам специальной военной операции. На мероприятии кроме почетных гостей выступили артисты города Фрязино, которые исполнили песни военных лет и произведения о родине. Также в преддверии Дня памяти и скорби первый секретарь МК КПрФ, Николай Васильев, вместе с членом МК КПрФ Валентиной Сергеевой, фрязинскими и щелковскими коммунистами, комсомольцами, депутатами возложили цветы к стеле Победы на Аллее Героев труда.

Наталья АНДРИЯНОВА

НАША БОРЬБА

ЕЛЕНА МОКРИНСКАЯ: КПрФ ЗА ОТМЕНУ НДФЛ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Первый секретарь Щелковского ГК КПрФ, депутат Московской областной Думы Елена Мокринская выступила на 87 заседании Московской областной Думы от фракции КПрФ по проекту Федерального закона «О внесении изменений в статью 217 Налогового кодекса Российской Федерации».



СМИ. По его словам, инициативы в разных сферах включая здравоохранение, образование и экономику должны способствовать этой работе.

Согласно данным Минтруда России на сегодняшний день в нашей стране проживает около 2 млн 300 тыс. многодетных семей, в Московской области примерно 110 тысяч, конечно, это не так много, как хотелось бы.

При этом по данным переписи населения в Московской области проживает 48 357 семей уже имеющих двоих несовершеннолетних детей. Именно такие семьи потенциальные претенденты на многодетность.

Государству следует обратить особое внимание на построение системы мер дополнительного стимулирования граждан к рождению большего числа детей, к увеличению числа семей, имеющих статус многодетных. Семьи, в которых уже воспитывается ребенок (дети), легче соглашаются на рождение второго или третьего ребенка, и только в этом случае негативная тенденция может быть переломлена. Одной из таких мер может стать отмена обязанности по уплате налога на доходы физических лиц для граждан Российской Федерации, имеющих статус многодетных на период действия данного статуса.

Наша фракция КПрФ уверена, что такая мера поддержки сможет существенно снизить материальную нагрузку на семью и побудит создавать семьи с тремя и более детьми.

Фракция КПрФ региональная поддержала данный законопроект, но, к сожалению, «партия власти» решила отказать в очередной раз многодетным семьям, и не проголосовала за законопроект.

СИТУАЦИЯ С МИГРАНТАМИ ЯВЛЯЕТСЯ КРИТИЧЕСКОЙ

19 ИЮНЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ БАСТРЫКИН ПРОВЕЛ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ЗАЯВИТЕЛЕЙ ИЗ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ВОПРОСАМ ПРОТИВОПРАВНЫХ ДЕЙСТВИЙ, СОВЕРШЕННЫХ МИГРАНТАМИ И ВЫХОДЦАМИ ИЗ СТРАН БЛИЗНЕГО ЗАРУБЕЖЬЯ.

Прим граждан прошел в режиме видеоконференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель Следственного комитета Э.В. Кабурнев, заместитель председателя Следственного комитета С.Н. Горайнов, руководитель подразделений центрального аппарата ведомства.

Инициативная группа из городского округа Котельники Московской области пожаловалась на то, что выходы из стран ближнего зарубежья систематически нарушают общественный порядок. Заявители отметили, что помимо особо тяжких преступлений данные лица совершают целый ряд противоправных действий: ведут себя агрессивно, устраивают незаконные хостелы и молельные дома, занимаются наркоторговлей, организуют нелицензионный бизнес в виде кафе, автомоек, пассажирских перевозок, нарушают правила дорожного движения, устраивают беспорядки в районе рынков, превращают целые районы в этнические анклав.

«Ведут себя нагло, отказываются соблюдать нормы и законы Российской Федерации, не реагируют на органы правопорядка, наши дети боятся ходить по улице. Мигранты нам прямо говорят, чтобы мы уехали отсюда. Мы обращались в МВД, Роспотребнадзор, налоговые органы, администрацию Московской области, ходили на прием к прокурору Московской области С.В. Забатурину. Наши обращения во все профильные инстанции остаются без ответов», - отметили заявители, подчеркнув необходимость проверки деятельности сотрудников подразделений по вопросам миграции. «Истоки проблемы нужно искать в неправомерных действиях должностных лиц», - считают граждане.

Один из заявителей отметил, что напряженную ситуацию в юго-восточной части Московской области и в Москве создает ТК «Садовод» и имеющиеся там нарушения миграционного законодательства.

В докладе и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Я.А. Яковлева прозвучали данные о ходе расследования

конкретных уголовных дел рассматриваемой категории, в том числе коррупционной направленности и о халатности должностных лиц. Отмечено, что по действиям главы городского округа Котельники С.А. Жигалкина неоднократно возбуждены уголовные дела, однако постановления о возбуждении отменены бывшим заместителем прокурора города Люберцы С.М. Галиным.

А.Н. Бастрыкин отметил, что в Московской области ситуация в миграционной сфере остается критической, в том числе в Котельниках. В регионе отмечается рост криминальной активности мигрантов. При этом он добавил, что мер, принимаемых территориальными следственными подразделениями, явно недостаточно для решения проблемы, отметив волюнку при расследовании уголовных дел. Председатель Следственного комитета России назначил проверку ГСУ СК России по Московской области и поручил проверить все составляющие работы в сфере противодействия нелегальной миграции.

Он потребовал от подчиненных усилить работу в данном направлении, в том числе оперативно завершить расследование уголовных дел и направить их в суд, принять срочные дополнительные меры для снижения уровня преступности, обеспечения безопасности жителей Московской области, усиления профилактической работы, выявления незаконно находящихся на территории Российской Федерации иностранных граждан.

Кроме того, глава ведомства поручил представить доклад по общей ситуации с нелегальной миграцией в регионе, актуальные сведения о количестве приезжих и характере их деятельности, а также план работы регионального подразделения по профилактике и расследованию преступлений в сфере миграции. Председатель Следственного комитета отметил значимость усиления контроля за миграционными потоками и совершенствования правового регулирования данной сферы, в частности установления ответственности работодателя за пребыванием и убытием мигрантов, оптимизации механизма квотирования иностранной рабочей силы.

По итогам встречи с гражданами А.И. Бастрыкин намерен вновь обратиться к главе Московской области, обозначив проблему трудовой миграции.

Исполнение всех поручений поставлено на личный контроль председателя Следственного комитета России.

КАК ПОНИМАТЬ?

На протяжении 24 лет товарищество собственников жилья самостоятельно управляло пятью многоквартирными домами по адресу: Московский проспект, д. 52 (корпуса 1-5), но 12 марта 2024 г. их установивший коммунальный уклад затрещал под натиском рейдеров.

Начиная с марта этого года, в двери собственников пяти многоквартирных домов начали стучаться неизвестные люди. Незваные пришельцы настойчиво предлагали проголосовать автографом в бюллетенях с различными вопросами: довольны ли вы новым благоустройством в округе, нравятся ли вам изменения разметки на Московском проспекте, устраивает ли вас качество питьевой воды, добавляя при этом фразу: «Стоит ли избирать иной способ управления принадлежащими вам помещениями вместо ТСЖ, например, избрание в качестве УК ООО «Московская областная инновационно-строительная компания?» (ООО «МО ИСК»). До ноября 2023 г. УК «МО ИСК» имела другое название - УК «Наш дом Пушкино», данная УК хорошо известна жителям нашего г. Пушкинского своей агрессивной политикой на рынке управляющих компаний. В поле зрения пушкинских коммунистов она уже не раз попадала, начиная с лета 2023 года. В «Подмосковной правде» от 29 июня 2023 г. в статье «Война

войны, а кушать хочется всегда» пресс-служба Пушкинского горкома КПрФ рассказывала об участии возникшей из ниоткуда УК «Наш дом Пушкино» в активном переломе рынка управления домами в г. Пушкино. Все в том же 2023 году, едва получив лицензию, за несколько мартовских дней УК «Наш дом Пушкино» удалось «забрать» под свое управление 27 домов. Были также попытки захвата весной 2023 года корпусов на ул. Московский проспект, д. 52, но с помощью Пушкинской городской прокуратуры тогда удалось отбить атаку захватчиков. С тех пор компания изменила название, учредителя и руководителя.

Наступил 2024 год, но со смелой названия компании методы работы не изменились. Хищник вновь набросился на лакомый кусок - большие дома образцового содержания, обеспеченного ТСЖ «Новый век». «МО ИСК» объявила себя управляющей компанией домами ТСЖ «Новый век», якобы на основании голосования жителей. Десятки людей, собравшихся на сход 15 июня, заявили, что они не участвовали в голосовании, подписи не ставили и, вообще, ни собрания, ни сбора подписей установленным порядком не проводились. Тем не менее на сайте ГИС ЖКХ все корпуса дома 52 по ул. Московский проспект числятся под управлением «МО ИСК» на основании договоров, заключенных 17 марта 2023 года.

Со слов представителей инициативной группы защитников своего же ТСЖ, людей полностью устраивала работа товарищества «Новый век» на протяжении практически четверти века. ТСЖ даже на собственные средства содержало придомовую территорию,

ВОЗВРАЩЕНИЕ 90-Х: В ПУШКИНО ПРОИЗОШЕЛ РЕЙДЕРСКИЙ ЗАХВАТ ТСЖ

15 ИЮНЯ ПО ИНИЦИАТИВЕ ЧЛЕНОВ ТСЖ «НОВЫЙ ВЕК» ВО ГЛАВЕ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ТОВАРИЩЕСТВА АЛЕКСАНДРОМ ИВАНОВИЧЕМ ФИЛЕМ БЫЛО ЭКСТРЕННО СОЗВАНО СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ, НА КОТОРОЕ БЫЛИ ПРИГЛАШЕНЫ КОММУНИСТЫ ПУШКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПрФ И КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТЕЛЕКАНАЛА «КРАСНАЯ ЛИНИЯ».



что это является ответственно-стью местной администрации. Никто из жителей и не думал о смене управления для ведения хозяйственной деятельности, поскольку не было никаких нареканий.

Исполнительный директор УК «Новый Текхомсервис» Ирина Вацловна Лукокина, которая присутствовала на собрании, поделилась с корреспондентами телеканала «Красная Линия» о методах работы УК ООО «МО ИСК». «В 2023 г. жители трех корпусов по ул. Озерной, д.11 выбрали нашу УК для управления в своих домах, два корпуса перешли под наше управление, а первый корпус до сих пор нет. В 1-ом корпусе расположены все инженерные коммуникации и котельная. В итоге получили так, что жители 2-го и 3-го корпуса платят за 1-ый. У нас нет возможности высказать средства с жителей 1-го корпуса. Почему так сложилось? Потому что в феврале этого года было проведено общее собрание собственников 1-го корпуса по ул. Озерной, д.11 по инициативе УК «МО ИСК», о котором из жителей никто не знал, и никто из сотрудников «МО ИСК» собрание не проводил. Я сама лично президжала и смотрела», - рассказала И.В. Лукокина корреспондентам «КЛ». В подтверждение ее слов выступила председатель Совета дома по ул. Озерной, д. 11, к.1 Анна Леонидовна: «У нас уже более 70-ти заявлений в прокуратуру о том, что никто ничего не подписывал, не голосовал за переход под управление УК «МО ИСК», это абсолютная фальсификация документов».

Уведомление о передаче технической документации на многоквартирный дом и иных связанных с управлением документов пришло в адрес ТСЖ «Новый век»

30 мая 2024 г. В грозном циркуляре напоминает о наказании за невыполнение ч.1 статьи 7.23.2. КоАП РФ, которая предусматривает наложение многотысячных штрафов на граждан, должностных лиц и юридических лиц, которые будут воспрепятствовать передаче технической документации. Также к уведомлению было приложено решение Главного управления государственного административно-технического надзора МО о внесении изменений в реестр лицензий МО в отношении пяти домов о смене УК с 1 июня 2024 г. Заполучили «грамоту» ГУСТА сотрудники УК «МО ИСК» примчалась к дому и начали спиливать замки в технических помещениях. Только прибытие полиции по вызову жителей остановило захват.

От ТСЖ «Новый век» составлено заявление о преступлении, совершенном неустановленной группой лиц, которое было направлено в Следственный комитет РФ по МО и в Пушкинскую прокуратуру. От товарищества также подано исковое заявление в Пушкинский городской суд.

Из ответов Пушкинской городской прокуратуры заявителю следует, что «генеральный директор УК ООО «МО ИСК» не смог объяснить кем было инициировано проведение общего собрания собственников в многоквартирном доме, какие вопросы были рассмотрены на собрании. Видимо, у коммерсантов от ЖКХ настолько закрылась голова от безкасажности и предвзвешенности прибыли, что они даже не удосужились подготовиться складно отвечать на вопросы правоохранительных органов.

Теперь правоохранительным органам предстоит разобраться - кто, когда, как и где ставил подписи

за передачу управления домами УК ООО «МО ИСК», хотя, по здравому смыслу, во всяком случае, жителям участником схода все ясно. Если в ходе проверки будет установлено, что протоколы собраний фальсифицированы, и подписи жителей поддельны, это будет означать наличие признаков состава преступления, предусмотренного ч. 1, ст. 327 Уголовного Кодекса РФ.

С квартирным ЖКХ должно быть покончено. Вся сфера ЖКХ должна быть под полным государственным управлением или под управлением местной власти по государственным социальным обоснованным тарифам. Заниматься обслуживанием домов, предоставлять жилищно-коммунальные услуги должны муниципальные предприятия подотчетные местной администрации и ТСЖ. Все, что отвечает за жизнеобеспечение, должно принадлежать обществу, а не отдельным коммерческим структурам, которые преследуют цель исключительно извлечения прибыли, даже под страхом уголовного наказания.

Жители дружно поднялись на борьбу с порождением циничного капитализма за право устраивать свой коммунальный порядок в соответствии с писанным законом и неписанной национальной традицией общинного уклада жизни. Нет сомнений, что они победят, потому что сила в правде.

Коммунисты Пушкинского горкома КПрФ будут следить за развитием событий, освещать их в СМИ и соцсетях, а если потребуется, задействуют все депутатскую вертикаль КПрФ для восстановления справедливости.

Пресс-служба Пушкинского ГК КПрФ

